Seconda pubblicazione

- 1. Ragione sociale / nome e sede della società anonima sciolta: Il Gastronomo della Piazzetta SA, Bellinzona
- 2. Nome e sede della nuova Sagl: Il Gastronomo della Piazzetta Sagl, Bellinzona
- 3. Trasformazione decisa da l'assemblea generale
- 4. Data della decisione di trasformazione ..
- 5. Termine per annunciare i crediti: 23.08.2004
- 6. Servizio a cui annunciare i crediti: Studio legale e notarile avv. Brenno Martignoni, Piazza Indipendenza 6, 6501 Bellinzona
- 7. Avvertenza: I creditori della società anonima sciolta sono invitati a far valere i propri diritti. Il debito passa alla nuova società a garanzia limitata, a meno che non si proponga espressamente opposizione.
- si proponga espressamente opposizione.

 8. Osservazioni: Il Gastronomo della Piazzetta Sagl, Bellinzona, ha ripreso attivo e passivo della disciolta Il Gastronomo della Piazzetta SA. Bilancio: 31 dicembre 1996

Il Gastronomo della Piazzetta Sagl 6500 Bellinzona

(02369702)